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MOJA DEŽELA LEPA IN GOSTOLJUBNA 
2023
Tudi to leto sodelujemo na že 32. natečaju Moja dežela lepa 
in gostoljubna. Letos želijo organizatorji predvsem nagovoriti 
domače in tuje goste k odkrivanju lepot zelene Slovenije in lokalne 
kulinarične ponudbe. 

Ocenjevalna komisija nas je obiskala v začetku prejšnjega tedna in 
v času, ki smo ga imeli na voljo, smo jim predstavili novostih naše 
občine. Ogledali smo si novo ocvetličenje, travnike za čebele s 
hotelom za žuželke in tiskano 3D čebelico. Popeljali smo jih mimo 
parka japonsko-slovenskega prijateljstva z nasadom kar 50-ih 
japonskih češenj. V Dvorcu Radlje smo jih pogostili s tradicionalno 
friko in si v Domu gozdne kulture ogledali film o  Radljevanju, 
izposoji e-koles, lokalni tržnici. Obisk smo zaključili z ogledom 
pridelave lokalnega piva.

Z veseljem ugotavljamo, da imamo v naših Radljah ob Dravi veliko 
za pokazati, in je čas, ki nam ga odmeri ocenjevalna komisija, zmeraj 
prekratek. Zdaj pa samo še držimo pesti, da tudi letos ubranimo 
prvo mesto in upravičimo naziv Najlepše urejenega manjšega kraja 
v Sloveniji.

Občina Radlje ob Dravi

Obveščamo vas, da bo občinska blagajna zaradi letnega dopusta 
zaprta v sredo 2. in 9. 8. 2023.

Zahvaljujemo se vam za razumevanje!
Občina Radlje ob Dravi 

OBVESTILO UREJENA METEORNA KANALIZACIJA
Sodelavci javnega podjetja Kanalizacija in čistilna naprava so 
po zaključku projekta Vodooskrba IV. sklop  uredili meteorno 
kanalizacijo v delu ulice Pod Gradom.

Občina Radlje ob Dravi

POROČILO O PROSTOVOLJSTVU V 
SLOVENIJI ZA LETO 2022
Vlada Republike Slovenije se zaveda, kako pomembno je, da imamo 
kakovostno in organizirano prostovoljstvo, zato je v letošnjem 
letu aktivno pristopila k pripravi samostojne Strategije razvoja 
prostovoljstva za obdobje 2024 – 2028, ki bo v svojih ciljih naslovila 
tudi potrebe, ki so jih izpostavile prostovoljske organizacije in 
organizacije s prostovoljskim programom, ob oddaji letnih poročil 
o prostovoljstvu.

Iz analize podatkov za leto 2022 je razvidno, da je naraslo skupno 
število prostovoljcev v prostovoljskih organizacijah in organizacijah 
s prostovoljskim programom ter število oddanih poročil o 
prostovoljstvu.

Skupno število prostovoljcev, ki so opravljali prostovoljsko delo 
in so vodeni v vpisniku prostovoljskih organizacij in organizacij s 

prostovoljskim programom, 
je 226.106, opravili pa so kar 
9.245.305 ur prostovoljskega 
dela. 

Veseli smo, da Občina Radlje 
ob Dravi kot nosilka naziva 
Prostovoljstvu prijazna občina 
že od leta 2016, prispeva svoj 
kamenček k mozaiku. Skupaj 
smo močnejši.

Občina Radlje ob Dravi



HURA, PROSTI ČAS

ŽIVLJENJSKI SLOG / ZDRAVO ŽIVIM

USTVARJALNI POČITNIŠKI 
PONEDELJKI

PRIZIDEK K VRTCU

E -KOLESA 

Prizidek k Vrtcu Radlje ob Dravi počasi pridobiva svojo končno 
podobo. Medtem ko so talne in stenske obloge ter strojne inštalacije 
zaključene, izvajalec v prizidku zaključuje z elektroinštalacijami in 
fasado, hkrati pa gradi še povezovalni hodnik med starim in novim 
delom vrtca. Tako bodo naši mali radovedneži s 01.09.2023 lahko 
veselo zakorakali v nove prostore.

Občina Radlje ob Dravi

Z veseljem sporočamo, da smo v Javnem zavodu ŠKTM Radlje ob 
Dravi skupaj z našimi partnerji: Slovenskimi železnicami, podjetjem 
Nomago in RRA Koroška – Regionalna razvojna agencija za Koroško, 
vzpostavili nadgrajen sistem izposoje e-koles, in sicer na dveh 
lokacijah: ob večnamenski dvorani v Vuhredu in ob Vodnem parku. 

Sedaj lahko obiskovalci z vlakom prispejo v Vuhred, si ugodno 
izposodijo e-kolo in odkrivajo Dravsko dolino na trajnosten ter 
okolju prijazen način. 

Sistem izposoje smo prilagodili tako, da je še posebej prijazen 
občanom in občankam Občine Radlje ob Dravi. Slednji si lahko ob 
zakupu mesečne naročnine v vrednosti 5 EUR vsakih začetnih 45 
minut izposodijo kolo brez doplačila, vsake naslednje pol ure pa jih 
stane 1 EUR.

Več o sistemu izposoje si lahko preberete na naši spletni strani 
www.sktmradlje.si.

Vrti pedala brez napora, okolju prijazno in zabavno!

JZ ŠKTM

S sredstvi, ki smo jih pridobili na razpisu Zavoda za šport RS 
Planica, smo skupaj s Športnim društvom Radlje, Plezalnim klubom 
Martinček, Atletskim klubom Radlje in Kegljaškim klubom Radlje 
otrokom približali različne športe. Seznanili smo se z nogometom, 
plezanjem, atletiko, kegljanjem in gimnastiko. Vseh aktivnosti se je 
udeležilo okoli 20 otrok, ki so teden zaključili polni novih znanj in 
vtisov.

MC Radlje ob Dravi in 
JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

V Zdravstveno vzgojnem centru izvajamo program skupinskih 
zdravstveno vzgojnih in psihoedukativnih delavnic ter individualnih 
svetovanj. Naš namen je spodbuditi osebe k ohranjanju in krepitvi 
zdravja ter aktivni skrbi za lastno zdravje.

Udeleženci delavnic Življenjski slog/Zdravo živim pridobijo 
informacije o pomenu zdravega življenjskega sloga (zdrave 
prehrane, telesne dejavnosti, nekajenja, opuščanje tveganega/
škodljivega pitja alkohola, obvladovanja stresa, spanja ipd.).

Tudi med počitnicami v Knjižnici Radlje ob Dravi ni dolgčas. Vsak 
ponedeljek med 10. in 12. uro se odvijajo USTVARJALNI POČITNIŠKI 
PONEDELJKI.  Vsak teden druga delavnica in prav vse so brezplačne.

Delavnice bodo izvedene s pomočjo navodil iz knjig, revij in spleta. 

Ves potreben material bo za udeležence že pripravljen v knjižnici. 
Izdelke pa lahko mladi ustvarjalci odnesejo domov, skupaj z novim 
znanjem in veščinami ter prijetnimi izkušnjami ob ustvarjanju.

Vabljeni, lepo se bomo imeli!
Knjižnica Radlje ob Dravi

Če se želite vključiti v katerokoli delavnico ali individualno 
svetovanje, se obrnite na vašega osebnega zdravnika, referenčno 
sestro ali v Zdravstveno vzgojni center.

Vse naše delavnice so BREZPLAČNE. Za udeležbo potrebujete le 
urejeno osnovno zdravstveno zavarovanje.

Tel. št. ZVC: 040-820-450, el. naslov ZVC: zdr.vzgoja@zd-radlje.si. 
Najdete nas v prostorih Zdravstvene postaje Muta.

ZVC ZD Radlje ob Dravi


